


Kemiep yxe ObUT 3HAKOM C TeJIHOLIEHTpUUEeCKOM cucteMon KonepHuka u
3HAJI, 4TO 3eMJIsl BpamaeTcst BOKpyr ComHIia.

[MepBbIX 3aKOH Kennepa:

opOUTLI NNaHeT NpeacTaBnsAtoT CoOdbon
SMNNMCbI, B OOHOM U3 POKYCOB KOTOPbIX
pacnosnoxeHo CorHue.

Dnnuncom HA3BIBACTCS
T€OMETPHUUECKOE
MECTO TOYEK, CYMMA
PACCTOSIHUM OT
KOTOPBIX 10 ABYX
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BTopou 3akoH Kennepa:

OTPE30K NMPAMON, COEANHAOLLNI

:‘, CorHue v NfaHeTy, OTCEKAET paBHble
nnouwlagn 3a paBHbIE MPOMEXYTKU

Papunyc-BekTop nnaHeTbl 3a paBHbIE
MPOMEXYTKN BPEMEHU OMNUCHIBAET
paBHble Nrowagn.
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ConHuy — Tem bbicTpee



[lepurenun- onmxanwas Kk ConHuy To4ka opouThl.
Adenun- Hanboree yganeHHaa ot ConHua Toyka
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BTopoun 3akoH Kennepa:

Pagunyc-BeKTop niaHeTbl 3a paBHbIE MPOMEXKYTKM
BPEMEHN OMNUCLIBAET PaBHbIE NnoLiagn.

JlnHenHasa ckopocTb BONM3n nepurenuns dorbLle, Yem
BONn3n adpenus.



TpeTtun 3akoH Kennepa:

@ KBagpaTbl NepronoB obpalleHns nnaHeT
4 OTHOCATCS KaK KyObl 60nbLUMX MOyoCcewn
SMNINMCOB, MO KOTOPbIM OHWU [OBWXKYTCS.
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UeM MeHbLLEe pagnyc-BEKTOP NiaHEThl, TEM borbLue
OnuHa ayrn, Tem bonblie opbutanbHass CKOPOCTb
OBWXXEHUSA NNAHETHI.
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BbinonHseTca 3aKoH CoOXpaHeHNA 3HeEPrun.

[Tpy yoaneHunun nnaHeTbl oT ConHua e€ noTeHunansHas
9Heprua Bo3pacTaerT, a KUHeTn4yeckas yoniBaer.
CKOpOCTb ABMXEHUS YObLIBAET.

[Tpy npmnbnmxkeHnn nnaHeTbl K ConHuy ee
noTeHUManbHasi SHEPrUa YMEHbLLAETCS,
COOTBETCTBEHHO PACTET KMHETUYECKAS SHEPIrus.
CKOpOCTb OpOUTanbHOro ABMXEHMUA pacTerT.



TpeTun 3akoH Kennepa:

Paccrosme Teproz Bpaie- 3 KBagpaTbl NepMoaoB obpaLleHust nnaHeT
110 Conrinia, @ a .
[Inanera (3 ScTpoHOMEe- Hu, T 0m°me“"e‘z' OTHOCATCS KaK Kybbl 605bLLMX Nonyocen
c;puxen.) (B rogex) | ANNINMNCOB, MO KOTOPbIM OHU OBWXYTCS.
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HbloTOH nokasan Takke, YTo TpeTui 3akoH Kennepa He
COBCEM TOYEH — B JENCTBUTENbHOCTM B HEro BXOAUT U Macca

MNiaHeTbI.

T, (M +m,) » a,”
Tzz(M+m2) a23

rme M — macca ConHua,
m,,m, — Maccbl NiaHerT.
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YBenuyeHne paccTossHUA Mexay NpUTArMBaoLLMMm
Tenamu B 60 pa3 NPUBOAUT K YMEHbLLEHMUIO
YCKOPEHUS 1 cUnbl B 60% pa3
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F=G— : 2 BCEMWPHOIO

R TATrOTEHUA

Cuna B3anMHOIro NPUTA>XEeHUA OBYX TEJl MPAMO
NnponopunoHasibHa npomn3segeHnio Macc 3TuX Tei "

obpaTHO NponopLroHanbHa KBagpaTy pacCTOsHUS
MeXay HUMU



Ha criyTHUK IEUCTBYET TOJIBKO OHA

I'paBUTAIIMOHHAY cUJa F,

HanpaBJICHHAA K [IEHTPY 3E€MJIH.
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nepBasi KOCMHYECKas
(xpyroBast) ckopocTh



nepBass KOCMUYECKas
M (KpyroBast) CKOPOCTb -
v=,/G CKOPOCTh, KOTOPYIO HY>KHO
R+h COOOIIUTH TETY , YTOOBI OHO
CTAJI0O CHYTHUKOM 3€MIJIM.

Ecnu h= 0 M, TO niepBasi KOCMHMYECKast CKOPOCTh JIJIs
CITyTHHKA 3E€MJIN:

\/ M [6,67-10".6-10*
1): G— p— c
R 6,4-10

0 =4/6,253-10" =4/62,53-10° =7,9-10° m




F=06—- F=mg
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nepBasi KOCMHYECKas
vy, = —=./g R (xpyroBast) ckopocTh

v, =20, = /2G%=2,/9R

BTOpas KOCMMUUECKas CKOPOCTb- CKOPOCTh, KOTOpasi HE00OXoauma
U1 TOr0, YTOOBI Ha paccTostHUM 150 MitH. KM = 1 a.€. Ipeo10JIeTh
nputskeHue CoJiHIa MacCcou MQ U yJieTeTb 3a peeibl
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